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Tres¢ pytan i odpowiedzi

Dotyczy: zapytania ofertowego pn. Dostawa i montaz ogrodzenia przy Hali Sportowej
w Pankach.

Zamawiajacy -Gmina Panki dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo
Zamoéwien Publicznych z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. (j.t. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710)
przekazuje tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Czy brama wjazdowa o szerokosci ok. 10 mb wyposazona w naped ma by¢ przesuwna.
Odpowiedz na pytanie 1

Zamawiajacy informuje, ze brama wjazdowa wyposazona w naped ma by¢ bramg
przesuwna..

Pytanie 2

Czym majg by¢ wypetnione bramy i furtka?

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajacy informuje, ze brama oraz furtka ma by¢ wypetniona panelem 2D, wraz
Z ogrodzeniem.

Pytanie 3

Jaka jest wysokos¢ istniejgcego ogrodzenia betonowego?

Odpowiedz na pytanie 3

Istniejace ogrodzenie betonowe jest zbudowane z trzech ptyt betonowych poziomych,
wysokos$¢ ogrodzenia wynosi ok. 1,5 m.

Pytanie 4

Z jakiej grubosci drutu ma by¢ wykonany panel -4mm czy 5mm?

Odpowiedz na pytanie 4

Zamawiajacy informuje, ze panel ma by¢ wykonany z drutu o gr. 6mm/ 8mm, panel 2D.

Pytanie 5

Czy zastosowany ma by¢ tacznik betonowy czy ceownik?

Odpowiedz na pytanie 5

Zamawiajacy informuje, ze preferowane jest zastosowanie fgcznika betonowego.

Pytanie 6

Zastosowany stupek ma mie¢ wymiar 60x40 mm? Z jaka gruboscig $cianki- 1,25 mm?
Odpowiedz na pytanie 6

Zamawiajacy informuje, ze stupek ma mie¢ wymiar 60mm x40mm. Scianka ma mieé
grubosc¢ 1,25mm.
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Pytanie 7
Wysokos$¢ ogrodzenia ma by¢ okoto 1,50 m. Czy moze by¢ zatem zastosowany panel
h-1,23 m i do tego podmuroéowka 25 cm?

Odpowiedz na pytanie 7
Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca moze zastosowac panel o wysokosci 1,23m wraz

z podmuréwka 25 cm.

Ponadto Zamawiajacy przedstawia przyktadowg wizualizacje ogrodzenia typu 2D.

-+ TTTTTTT]

Z powazaniem
Signed by /
Podpisano przez:

Urszula Zofia

Date / Data:
2023-03-10 14:22



		2023-03-10T14:22:01+0100




